

参加真人秀《中国爸爸》

孙楠从“歌手”变“慈父”

本报记者 邱祎

在上周播出的《我是歌手》中,孙楠亲自填词演唱了歌曲《全部的爱》送给自己的孩子,浓浓的父爱感动了很多观众。将在本周五播出的四川卫视《中国爸爸》节目中,孙楠彻底从“歌手”变身“慈父”,出谋划策全力帮助8岁的王浩然到斐济寻找爸爸。节目中,贴心的孙楠不仅为王浩然准备线路图,还亲自教他游泳、唱歌,画面相当温馨。

带小朋友买礼物,
孙楠使坏玩失踪

和之前在《中国爸爸》中出现的明星辅导员不同,生活中的孙楠是一个温柔、随和的“慈父”。节目中他将帮助王浩然到斐济寻找在那里打拼事业的爸爸王少华,父子二人已有一年

多没见面了。

在前往斐济之前,孙楠为王浩然做了很多准备工作。由于王浩然是第一次只身前往异国他乡,同样身为父亲的孙楠对小浩然有些担心。在小浩然给爸爸挑选礼物的时候,孙楠故意做了个小测试,自己藏起来看小浩然的反应。孙楠说:“他将到一个陌生的环境,我想看看他能不能适应这个环境。”最后的测试结果让孙楠相当满意。

变“全能慈父”,
亲自弹唱教学

在中国爸爸》中,孙楠第一次变身音乐老师教人唱歌。王浩然从小学习音乐,孙楠对小浩然家中摆着的钢琴很感兴趣,当小浩然为他演奏一曲之后,孙楠决定当一次老师,教小浩然唱一首歌到斐济唱给爸爸



听。孙楠边弹边唱教小浩然唱了一首《大海啊故乡》,他对小浩然说:“爸爸在斐济非常想念家乡,你到了后就把这首歌唱给他听。”

当音乐老师教唱歌是孙楠的强项,教小浩然游泳也不在话下。小浩然告诉孙楠

自己有一个梦想,就是能跟爸爸一起到大海里游泳,所以想在出发前学会游泳。此时的孙楠就像个“全能父亲”一般,亲自带着小浩然来到游泳池,为他穿上泳衣拿好浮板,耐心地客串了一把“游泳教练”。

新剧《情感护理》中做“萌傻小怪物”

张译“不走寻常路”有深意

本报记者 倪自放

电视剧《好男儿之情感护理》3月4日开始在央视播出,张译在剧中出演道歉公司的“情感大师”。日前,张译在接受本报记者专访时表示,自己出演的其实是一个“简简单单、乐乐和和的萌傻小怪物”。

齐鲁晚报:先给我们介绍一下你在《好男儿之情感护理》中的角色吧。

张译:我在《情感护理》中饰演的男主角郝男儿出身农村,来到大城市后莫名其妙成了道歉公司的业务员,虽然他怎么看都不像个能胜任此工作的“人精”,可凭借自己的那套朴素哲学,硬是成了公司的金牌业务员,人称“情感大师”。他没有太大的野心,活得简简单单,反倒乐乐和和,收获颇丰,好似“萌傻小怪物”。

齐鲁晚报:不管是剧名、饰演的角色,还是你在剧中的职业,都“不走寻常路”,这是标新立异还是另有深意呢?

张译:从表象上看,这是一种标新立异,但标新立异的目

的还是因为有深意,希望能吸引更多人关注剧中提到的一些问题,比如如何正视自己的心理问题,用一种包容的态度面对人生、走出过去的阴影等,希望我们的“标新立异”能让观众看到“深意”。

齐鲁晚报:除了是《情感护理》的主演,你还参与了该剧的编剧工作,感觉如何?

张译:我很早就是个擅长写作的“文艺青年”,早在2004年就在《剧本月刊》上发表过剧本,2013年还出版了散文集《不靠谱的演员都爱说如果》,我参与了这部剧的部分编剧工作。

编剧和演员是两种完全不同的工作,演员的身份对我参与编剧工作很有帮助,表演的过程中演员是非常投入的,这种投入会带来一些灵感,这有助于我加深对角色的理解,这是我与其他编剧不太一样的地方。我很希望我的这次“试水”能让观众感受到一个不一样的张译。



东方卫视元宵节对联高手“对决”

本报讯(记者 邱祎) 元宵之夜,东方卫视将倾情推出《绝对中国元宵夜》,摒弃传统的歌舞晚会,以对对联为主题,与观众共度佳节。据了解,在这场来自民间“对联高手”的巅峰较量中,名嘴刘仪伟、作家杨锦麟、楹联文化学者常江将坐镇评委席。

在节目中,六名民间对联达人将经过三轮角逐。第一轮比赛将考验选手的速度与应变能力;第二轮“对决”中,对联达人将经受视频题的考验;第三轮对决的难度更高,选手将根据规定的横批相互出上联,并在规定的时间里对出对手所出上联的下联。

此外,节目还抛出了一个“绝对”。题面是:钱塘江桥五行缺火。1937年9月26日,钱塘江大桥竣工通车,建造工程处处长罗英以此为上联,征求下联。上联结构“钱塘江桥”四个字中分别带有“金木水土”四个偏旁,独缺五行中的“火”,有钱塘江大桥不能失火的寓意。至于下联,虽然也有不少偏旁工整的句式,但寓意和内涵上总有缺憾。目前东方卫视官方微博征集广大观众的智慧集锦,获胜者不但有奖,还能参与未来节目的策划,值得一试。

《金色好声音》“理发奶奶”夺魁

本报讯(见习记者 刘雨涵) 由河南卫视打造的首档老年公益歌唱节目《金色好声音》2月27日完美收官,75岁的“最美理发奶奶”于红芝最终凭借高难度的花腔女高音夺得冠军。

75岁高龄的于红芝因义务为环卫工理发26年而在网络上爆红,被称为“最美理发奶奶”,在收官战中,于红芝成为当晚最大的亮点,她有着完美的音色和花腔女高音技巧,最终凭借《节日欢歌》和《军营飞来一只百灵》登上冠军宝座。军医张耀坤和反串歌者汤华荣分别夺得亚军和季军。赛后于红芝激动地表示:“最感谢的人是我妹妹和女儿,正因为她们的关注和陪伴,才让我实现了音乐梦想。”

纯朴率真的人气王“鸡蛋爷爷”李相银虽未能杀入三强,却以一曲《八百里洞庭我的家》让人耳目一新。他在舞台上深情表示:“这档节目实现了我的音乐梦想,舞台就是我的第二生命!”

北京现代 NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.



北京现代第九代索纳塔
恭祝全省人民新春快乐幸福安康

